INSECT PROTECTOR FOR PLANTS ORGANIC PROTECTOR FOR HOME

SHAKE WELL BEFORE USE!

InsectProtect B. bassiana is a bioinsecticide whose action is based on the entomopathogenic activity of the fungus *Beauveria bassiana* against insect pests that affect crops and plants in general. **InsectProtect B. bassiana** ensures a high-quality product, harmless to humans and beneficial for the environment, ideal for all types of agricultural, fruit, and ornamental crops, providing you with a 100% organic solution in a more logical and natural way for the environment.

BENEFITS

- Controls whiteflies, moths, and mealybugs.
- It can spread from one insect to another through spores.

BIOLOGICAL COMPOSITION

Beauveria bassiana spp 1x10° UFC/ml

APPLICATION METHOD

InsectProtect B. bassiana comes from a fresh and metabolically active crop, so its use is recommended upon receipt. Apply early in the morning or during the afternoon, avoiding long hours of sunlight and solar radiation. The product is applied foliar or directly to the plant's leaves by setting the sprayer nozzle to SPRAY mode before watering the plants. Do not eat, drink, or smoke during application; wash your hands before and after using the product.

APPLICATION FREQUENCY

It is recommended to make 3-5 applications for optimal colonization of the plant, with a frequency of 5 days each.

HOME LINE

Insec

ects on

home

INSECT PROTECTOR FOR PLANTS ORGANIC PROTECTOR FOR HOME



DOSE

Сгор	Plants in general
Dose Each atomized is equivalent to 1ml.	5ml = 1kg 10ml = 1-5kg. 20ml = 5-10kg, 30ml = 10-20 kg, 10 ml = 20-50 kg
Frequency	5 days
Application	2-3 applications



COMPATIBILITY WITH OTHER PRODUCTS

InsectProtect B. bassiana is compatible with some types of fertilizers. In case of applying a bactericide, fungicide, pesticide or insecticide, it is necessary to check the residence time of the product and make sure that the application of **InsectProtect B. bassiana** is outside that period.

STORAGE AND TRANSPORT

Store the product in cool, covered places at room temperature. Do not expose it to the sun's rays.

TOXICITY

100% organic product. It is not phytotoxic at the recommended concentrations, stages and forms of application. In case of ingestion or discomfort at the time of use, induce vomiting and consult your doctor.



Pollinator friendly Pet



100% organic



For the queens of your home. Choose Microendo.

www.microendo.com.mx ∰ info@microendo.com.mx ⊚ 33 2603 8388 ⊗ 33 1469 5219 ⊚